
ATA DA 049ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatro, às dez horas, na 
sede da Procuradoria-Geral de Justiça, reuniram-se Extraordinariamente os Membros 
do Conselho Superior do Ministério Público. Constando a presença do Excelentíssimo 
Senhor José Demóstenes de Abreu, Presidente, da Excelentíssima Senhora Leila da 
Costa Vilela Magalhães, Corregedora-Geral, do Excelentíssimo Senhor Ricardo Vicente 
da Silva, Membro eleito e do Excelentíssimo Senhor Clenan Renaut de Melo Pereira, 
Secretário.  Verificada  a  presença  de  todos  os  membros,  o  Presidente  proferiu  as 
seguintes  palavras:  “sob a proteção de Deus,  e  havendo número legal,  declaro 
aberta a presente Sessão”. Iniciados os trabalhos foram colocados para apreciação 
as remoções e promoções de 3ª entrância, segundo a ordem dos editais, os Editais de 
Remoção/Promoção  nºs  184 a  186/2004 e  Editais  de  Remoção  nºs  63  e  64/2004,  
sendo  admitida  a  inscrição  da  Doutora  Weruska  Resende  Fuso,  Edital  de 
Remoção/Promoção  nºs  184/2004,  de  31.08.2004,  foi  declarada  tempestiva  e 
encaminhada para a devida publicação na imprensa oficial, para conhecimento geral,  
conforme  previsto  no  Regimento  Interno. Em seguida foi  feito a distribuição dos 
seguintes  Autos:  034/2004  –  Peças  de  Informação  nº  1823/2003:  Relator:  Doutor 
Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira;  035/2004  –  Processo  de  Acompanhamento  nº 
001/2003 - UNIMED: Relatora: Doutora Leila da Costa Vilela Magalhães; 036/2004 – 
Procedimento Administrativo nº 08996/2004 -   Relator:  Doutor José Demóstenes de 
Abreu e 037/2004 – Inquérito Civil nº 001/2004 – Relator: Doutor Ricardo Vicente da 
Silva.  Em seguida foi apresentado a Propositura do Projeto de Alteração do Regimento 
Interno dos Centros Integrados, encaminhado pela Coordenadora Doutora Vera Nillva 
Alvares Rocha ao C.S.M.P., para apreciação e julgamento, foi colocado em diligência, 
antes  da  distribuição,  pelo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  e  Presidente  do 
C.S.M.P. Continuando a Corregedora-Geral, Doutora Leila da Costa Vilela Magalhães, 
deu ciência ao C.S.M.P., a Promoção de Arquivamento dos Autos nº 010/2004/CGMP, 
o  qual  o  Representante  Promotor  de  Justiça  Glaydon  José  de  Freitas  e  como 
Representado o Prefeito Municipal de Miranorte Stlain J.G. Bucar, por falta de indícios 
de qualquer ilícito cometido pelo referido Promotor de Justiça. Dando seguimento a 
Doutora Leila Vilela, Corregedora-Geral, apresentou relatório das correições ordinárias 
realizadas em sete (7) promotorias cíveis de Palmas, e ao final ressaltou, de forma 
genérica,  as  reivindicações/sugestões  colocadas  pelos  promotores  de  justiça 
correicionados.  As principais questões suscitadas foram: a)  melhoria  quantitativa do 
assessoramento, nos gabinetes, por estagiários e assistentes; b) dificuldade de controle 
de  freqüência  dos  assistentes  durante  o  período  de  férias  forenses,  por  parte  do 
promotor plantonista; c) comprometimento da eficácia da atuação do plantonista, nas 
áreas especializadas, quando há coincidência de férias do titular com o seu respectivo 
assistente de gabinete; d) questionamento da legalidade do “plantão de fim de semana” 
para atuação em promotoria diversa do provimento; e) necessidade de permanência, 
durante  o  plantão  forense,  de,  pelo  menos,  um  assistente  lotado  em  promotoria 
especializada; f) necessidade de disponibilização de veículo para transporte de autos 
das promotorias aos respectivos cartórios; g) reivindicação de convênio para realização 
gratuita de exames de DNA em favor de pessoas necessitadas;  h)  necessidade de 
observância da vocação do promotor, para efeito de remoção ou promoção, além dos 
critérios legais; i) necessidade de criação dos CAOPs Criminal e de Família. O relatório 
escrito será encaminhado aos Conselheiros que, na próxima sessão, poderão registrar  
suas observações. E por  último  foi  colocado  em  julgamento o Processo nº 014/2004, 
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Inquérito Civil Público nº 003/2001. A Excelentíssima Senhora relatora Doutora Leila da 
Costa Vilela Magalhães, votou pela homologação da promoção de arquivamento do 
Inquérito Civil Público nº 003/2001, sendo acompanhado pelos seus pares. Nada mais 
havendo  deu-se  por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu 
_________________________Clenan Renaut de Melo Pereira, lavrei a presente, que 
após  de  lida,  conferida  é  assinada  pelos  Membros  do  Conselho  Superior,  será 
encaminhada para publicação.

José Demóstenes de Abreu        Leila da C. Vilela Magalhães      Ricardo Vicente da Silva      Clenan Renaut de Melo Pereira
          Presidente    Membro                       Membro Eleito            Secretário
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